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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9220/answer/9221




YBaxaemuiii Anekcanpp! [1aTonorus focTaTOYHO cepbe3Hasi, 3a0YHO pelluTh TpynHo. Heobxomumo
3HaTh U BUMETh pe3ysbTaThl Balux aHanu30B, CHUMKHY (KakKue KOpaJlJIOBUAHBIE KAMHY, HaCKOJIbKO
OHM BBIPAXKEHHI, CTEIIeHb HaPYLIEHUST MOYEOTTOKA | T. [I.). Bce 3Tu BOMPOCH HE0OXOOMMO peliaTh Ha

OYHOM ITpHeMe y ypoJjiora. [loaTromy OyneT nmpaBuiabHee 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KHUTEJIbCTBa,
y KoToporo Brl HabmomaeTecs.



